

## Рецензия

на видеоролик мастер – класса мастера производственного обучения  
ГАПОУ ЧР «Чебоксарский техникум строительства и городского хозяйства» Министерства  
образования и молодежной политики Чувашской Республики М.А. Герасимовой на тему:  
«Декоративная штукатурка под натуральный кирпич»

Видеоролик М.А.Герасимовой посвящен инновационной отделке в современном строительстве. Это универсальный и вневременной вариант внутренней отделки стен во многих стилях: от классического до современного индустриального.

Выбранная тема актуальна в наше время. Каждый человек, который понимает в строительстве и в дизайне будет останавливать свой выбор в декоративной штукатурке под кирпич. Выбор этой темы удачен тем, что декоративная штукатурка задает основанию рельефную текстуру, за счет чего поверхность приобретает отличные эстетические и эксплуатационные особенности. В современном мире большая часть известных дизайнеров использует штукатурку под кирпич для внутренней отделки современных офисов, квартир и загородных коттеджей с целью расстановки акцентов в интерьере, подчеркивая выбранное стилистическое направление.

В мастер – классе подробно и доходчиво показана технология по нанесению этой декоративной штукатурки под кирпич. Простота выполнения работ, благодаря чему нет необходимости привлекать к выполнению задачи специалистов.

Оштукатуривание имитацию под кирпич сможет сделать любой желающий, имея минимальный строительский опыт, вне зависимости от вида рабочего материала, выполненного из гипсовой или какой-либо другой смеси, так как видеоролик очень доступен и понятен.

Также хочу отметить, что выбранная тема мастер – класса не занимает много времени и затрат, что очень актуальна в нашем насыщенном мире.

Директор ООО «СтройМастер»



/Кожакова Е.А./